
ANKETA O ŠOLSKI PREHRANI – UČENCI 2021 

 

UVOD 

V mesecu novembru 2021 so učenci 4., 6. in 8. razredov izpolnjevali anketo o 

šolski prehrani preko spletne učilnice. Z anketo smo želeli ugotoviti kako so 

zadovoljni s prehranskimi obroki, ki jih na šoli nudimo. Anketo je izpolnilo 267 

učencev. 

 

REZULTATI 

          Kateri razred obiskuješ? (n = 267) 

   

Koliko obrokov poješ čez dan? (n = 263) 

Možnih je več odgovorov 

   

            Ali doma zajtrkuješ? (n = 265) 

   



Z ocenami od 1 do 5 oceni, kako rad/-a ješ določena živila!  (1- sploh ne maram, 5 - imam 
zelo rad/a) (n = 264) 

   

              Katere tekočine popiješ največ čez dan? (n = 265) 

   

         Ali ti je všeč šolska malica? (n = 258) 

   

         Ali ti je všeč šolsko kosilo? (n = 250) 

   

Kako ocenjuješ naslednje trditve? (n = 261) 



   

ZAKLJUČEK 

V primerjavi z rezultati iz predlanskega šolskega leta se procenti pri odgovorih niso 

spremenili. Še vedno okrog 20 % učencev ne zajtrkuje, še vedno popijejo največ 

vode, v večini jim je všeč šolska malica in kosilo. V letošnji anketi pa sem ji 

zastavila še nekaj trditev. 15% učencev odgovorilo da so izbirčni. To lahko 

povežemo tudi s tem, da tem učencem tudi ni vedno všeč ponujeni obrok. Še vedno 

se bomo trudili pripravljati okusne in zdrave obroke s čim več lokalno pridelanih 

živil. 

 


